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G/O Erfasste Fragebdgen = 272

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _

FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n//-\:lsliat?ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
. . 754% 154%  59%  22%  1,1%

' Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde ausreichend it 2u —T 2 T it nicht zu n=212
Uber Ziele, Inhalte und Beurteilungskriterien =T vy
informiert.

1 2 3 4 5
. . . . . 63,2% 21% 6,6% 66% 2,6%

2 Die*Den Lehrveranstaltungsleiter*in empfinde ich als it 2u , 7 ; it nicht zu n=272

sehr motivierend. ' ' ' 1
1 2 3 4 5
. . . 43% 38,6% 13,6% 3,7% 1,1%

¥ Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen wifft o T > > wifft nicht 2u n=272
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser ' ! ' 509’
Lehrveranstaltung versténdlich und anschaulich zu
erklaren.

1 2 3 4 5
. . . . 1,5% 78% 822% 7,8% 0,7%

% Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr > i > viel weniger n=270
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. Ay
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : L . :

Lehrveranstaltung aufwenden? s
. . - 54,9% 31,6% 9,8% 3,4% 0,4%
® Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut T > > sehr schiecht n=266
, 1 mw=1,
v s=0,8
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung

21 Haben Sie bereits eine Berufsausbildung oder ein Studium abgeschlossen?

S S— 9%
nein ( ) 60,7%
. . . 63,1% 24,4% 7,7% 4,4% 0,4%

22 Meine Vorkenntnisse reichen aus, um der wifft o T > > wifft nicht 2u n=271

Lehrveranstaltung gut folgen zu kénnen. I e
1 2 3 4 5
. . . 0,4% 3% 84,8% 11,9% 0%

29 |n Vergleich zu anderen gleichartigen 20 niedrig — > — 4 hoch n=269
Lehrveranstaltungen halte ich den gesamten 04’
Arbeitsaufwand fur

1 2 3 4 5
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o . 0%  41%  87%  82%  0,7%
29 Der Schwierigkeitsgrad des behandelten Stoffes ist 2u niedrig : > }_|°_| - : Ju hoch n=269.
mw=3,
s=0,4
1 2 3 4 5
. . 0%  33% 622% 289% 56%
2% Der Umfang der Pflichtliteratur ist 2u niedrig : S B S S 20 hoch n=270
, mw=3,
' s=0,6
1 2 3 4 5
11%  67% 807% 10,7% 07%
27) . . ) ) ) ) _
Das Tempo der Lehrveranstaltung ist 2u niedrig —} 2u hoch nm—ﬁ=g
s=0,5
1 2 3 4 5
. s . 54,8% 21,7% 16,2% 6,3% 1,1%
29 Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut und it 2u : 1 ; it nicht zu n=272
nachvollziehbar strukturiert. ' ' ' 18
1 2 3 4 5
. . . 63,8% 24,4% 8,1% 3,7% 0%
29 |nhaltliche und organisatorische Fragen wurden klar wifft o T > — wifft nicht 2u n=271
und ausreichend kommuniziert. VT Ay
1 2 3 4 5
.. - . 58,9% 30% 7,8% 3% 0,4%
219 |ch verfiige am Ende der Lehrveranstaltung iiber ein wifft 2 " > wifft nicht zu n=270
grundlegendes Verstandnis des Themengebiets. L 08
1 2 3 4 5
. - 658% 199% 9,6%  2,9%  1,8%
2™ Der*Die Lehrende regt zur kritischen — T - - ifft nicht 2u n=272
Auseinandersetzung mit den behandelten Inhalten g v ' s
an.
1 2 3 4 5
. . 74,1% 17% 6,7% 1,1% 1,1%
212 Der*Die Lehrende antwortet auf Fragen mit wifft 2 I : : : wifft nicht zu n=270
verstandlichen Erklarungen. ot T 08
1 2 3 4 5
. . . 922%  48%  22%  04%  04%
21 Der*Die Lehrende geht insgesamt respektvoll mit it 2u =] it nicht zu n=270
den Studierenden um. J 05’
1 2 3 4 5
219 Welche Lehrmateralien waren hilfreich zur Erreichung der Lehrziele?
Folien | ) 83,8% n=272
Streaming :] 20,2%
Online-Lernunterlagen : 29,4%
Pflichttexte | ) 62,5%
Leselisten C] 14,3%
Skriptum (] 18%
Online-Ubungen D 6,3%
Handapparat (Bibliothek) (] 1,8%
. . . 32,3% 36,8% 18% 10,2%  2,6%
219 |ch habe eine klare Vorstellung, was mich bei der wifft 2 =" > > wifft nicht zu n=266
Priifung erwartet. ' ' ' i
1 2 3 4 5
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Zusammenstellung: SPL024-FB1-23W

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Profillinie

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

1.5)

1.8)

Zu Beginn der Lehrveranstaltung wurde trifft zu
ausreichend uber Ziele, Inhalte und
Beurteilungskriterien informiert.

Die*Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu
ich als sehr motivierend.

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen trifft zu
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist viel mehr
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

Gesamt gesehen halte ich die sehr gut
Lehrveranstaltung fir

)r—'

trifft nicht zu

trifft nicht zu

trifft nicht zu

viel weniger

sehr schlecht

n=272
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n=272

n=270
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mw=1,4
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mw=3

mw=1,6

md=1

md=1

md=2

md=3

md=1

s=0,8

s=0,9

s=0,5

s=0,8

. Fragen der Studienprogrammleitung

22)

2.4)

2.5)

26)

27)

2.8)

29)

2.10)

2.11)

2.12)

2.13)

2.16)

Meine Vorkenntnisse reichen aus, um der trifft zu
Lehrveranstaltung gut folgen zu kénnen.

In Vergleich zu anderen gleichartigen zu niedrig
Lehrveranstaltungen halte ich den gesamten
Arbeitsaufwand far

Der Schwierigkeitsgrad des behandelten zu niedrig
Stoffes ist

Der Umfang der Pflichtliteratur ist zu niedrig

Das Tempo der Lehrveranstaltung ist zu niedrig

Die Lehrveranstaltung ist inhaltlich gut und trifft zu
nachvollziehbar strukturiert.

Inhaltliche und organisatorische Fragen trifft zu
wurden klar und ausreichend kommuniziert.

Ich verfiige am Ende der Lehrveranstaltung trifft zu
Uber ein grundlegendes Verstandnis des
Themengebiets.

Der*Die Lehrende regt zur kritischen trifft zu
Auseinandersetzung mit den behandelten
Inhalten an.

Der*Die Lehrende antwortet auf Fragen mit trifft zu
verstandlichen Erklarungen.

Der*Die Lehrende geht insgesamt respektvoll trifft zu
mit den Studierenden um.

Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei trifft zu
der Priifung erwartet.
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